

沙特阿拉伯卡西姆省举办布赖代椰枣节

8月7日,人们在沙特阿拉伯卡西姆省的布赖代椰枣节上品尝各类椰枣和椰枣食品。一年一度的沙特阿拉伯布赖代椰枣节近日在卡西姆省拉开序幕,来自沙特全境和国际椰枣商人汇聚在此。该椰枣节将持续到8月25日。
新华社记者 王海洲 摄



贵南高铁贵阳至荔波段正式开通运营

8月8日,身着少数民族特色服装的工作人员在D6155次列车旁迎接旅客。当日,随着贵阳北至荔波的D6171次列车驶出贵阳北站,贵阳至南宁高速铁路贵阳至荔波段正式开通运营。据了解,贵南高铁是中国“八纵八横”铁路网包头到海南铁路通道的重要组成部分,线路全长482公里,设计时速350公里,贵阳至荔波最快57分钟可达。
新华社记者 刘续 摄

美国援乌“艾布拉姆斯”主战坦克获准移交

俄外交部回应和谈相关问题

中新社北京8月8日电 综合消息:美国陆军负责采购、后勤和技术的助理部长道格·布什当地时间7日说,美国向乌克兰提供的首批“艾布拉姆斯”主战坦克已于上周末获准移交。俄外交部发言人扎哈罗娃7日表示,美国国务院关于俄罗斯拒绝与乌克兰进行和平谈判的说法是谎言。

据美国有线电视新闻网报道,道格·布什表示,首批“艾布拉姆斯”主战坦克将按计划于今年初秋运抵乌克兰。报道称,美国已于5月开始在德国对乌克兰士兵展开坦克使用训练。这

31辆“艾布拉姆斯”主战坦克已经进行了几个月的整修和装运准备工作。另据乌通社报道,美国可能在8日宣布向乌克兰提供价值2亿美元的军事援助,其中包括“爱国者”导弹和“海马斯”火箭炮弹药。据“今日俄罗斯”网站

报道,扎哈罗娃7日在社交媒体上说:“美国告诉乌克兰总统泽连斯基在2022年4月退出和谈,美国导致乌克兰于2022年9月通过禁止与俄罗斯谈判的法令。他们一整年都在宣称‘这不是谈判的合适时机’,但他们依旧指责俄罗斯。”

美国国务院发言人马修·米勒7日早些时候在新闻发布会上说:“目前(我们)没有与俄罗斯进行和平谈判,因为俄罗斯拒绝参与有意义的和谈。”

中俄外长就金砖机制乌克兰危机等通电话

香港中通社8月8日电 中共中央政治局委员、外交部长王毅7日与俄罗斯外长拉夫罗夫通电话,讨论乌克兰危机以及双边合作问题。据中国外交部官网消息,王毅表示,在国际和多边舞台上,中俄继续紧密战略合作,推进世界多极化、国际关系民主化进程,维护国际关系基本准则,这是中俄应当承担的国际责任,也是中俄全面战略协作伙伴关系的应有之义。金砖国家机制紧跟时代潮流,展现充沛活力,二十多个国家提出希望加入,扩员进程水到渠成,势在

必行。中方愿同俄方在内的金砖伙伴共同支持南非办好即将举行的金砖国家领导人会晤,推动金砖机制健康蓬勃地向前发展。拉夫罗夫表示,俄方愿与中方加强战略协调,深化务实合作,推动两国关系不断取得新成果。俄方愿同中方继续在联合国、金砖国家、上海合作组织等多边框架下的沟通协作,反对霸权,抵制单边,推进国际关系民主化进程,维护国际公平正义。双方还就乌克兰危机等共同关心的国际和地区问题

交换了意见。王毅强调,在乌克兰危机问题上,中方在任何国际多边场合,都将秉持独立公正立场,发出客观理性声音,积极推动劝和促谈,致力寻求政治解决途径。拉夫罗夫表示,俄方高度评价赞同中方提出的关于政治解决乌克兰危机立场文件,赞赏并欢迎中方为此发挥建设性作用。8月5日至6日,关于和平解决乌克兰全面战争的谈判在沙特吉达举行。40多个国家的代表出席了此次活动,包括欧洲国家、美国和中国,但俄罗斯没有受邀参加。

“今日俄罗斯”网站援引乌克兰总统办公室顾问波多利亚克7日的发言称,乌克兰不愿与俄罗斯妥协。波多利亚克说,乌克兰政府没有放弃“和平方案”,并拒绝所有妥协的立场。乌克兰(能接受的)唯一谈判基础是泽

连斯基所提出的“和平方案”。乌克兰不接受“立即停火”“此时此地开始谈判”等妥协立场,因为这些都会让俄罗斯有时间继续停留在乌克兰的土地上。数小时后,波多利亚克补充说,在目前的情况下,任何停火和冻结战争的举措都意味着俄罗斯已经取得实质性胜利。据塔斯社8日报道,乌克兰总统办公室主任叶尔马克说,在吉达举办的乌克兰问题国际会议与会者同意在未来一个月至一个半月的时间内,就乌克兰和平问题再次进行磋商,届时将讨论泽连斯基“和平方案”的某些要点。叶尔马克还指出,在吉达的这次会议中,并非所有与会方都同意泽连斯基“和平方案”的全部观点。

乌克兰称拘捕一女间谍 涉提供泽连斯基行踪

香港中通社8月8日电 乌克兰国家安全局7日称,早前拘捕一名女间谍,她企图向俄罗斯提供乌克兰总统泽连斯基到访乌克兰南部城市尼古拉耶夫的行程资料,让俄方策划空袭暗杀泽连斯基。

乌克兰国家安全局表示,泽连斯基原定7月到访尼古拉耶夫,涉事女子曾在军服店工作。她利用与地方的关系搜集泽连斯基行程资料,包括其动向及场所等。乌方在她向俄罗斯转交情报

前一日拘捕她,而俄方原本计划利用涉事女子取得的内部情报,以导弹发动空袭刺杀泽连斯基。一旦间谍罪成,这名女子最高面临12年监禁。据报,俄乌冲突爆发后,泽连斯基一直是俄方最大目标。有幕僚称去年3月时,泽连斯基曾一周3度遇刺,及后再有更多次袭击。

金砖国家经贸部长: 坚定维护多边贸易体制

中新社北京8月8日电 据中国商务部7日夜间的消息,金砖国家第十三次经贸部长会议取得务实成果。部长们一致认为,要坚定维护多边贸易体制,反对单边主义和保护主义。此次会议于7日晚以视频会议形式举行。会议批准联合国《金砖国家关于供应链合作框架》和《金砖国家中小微企业合作框架》等成果文件,为金砖国家领导人第十五次会晤准备了经贸领域成果。部长们一致认为,要坚定维护多边贸易体制,反对单边主义和保护主义,支持世贸组织改革取得务实成果,推动世贸组织第十三届部长级会议(MC13)取得成功。应加强数字经济和绿

色发展等新兴领域合作,维护供应链安全稳定,开展电子提单等务实合作,为中小企业营造良好营商环境,进一步畅通经贸合作渠道,提升金砖经贸合作能级。中国商务部部长王文涛表示,金砖各国历来把贸易投资作为推动经济社会发展的重要引擎。金砖成员落实好已达成共识,加强团结协作,持续深化金砖经贸务实合作,把握好数字、绿色等新兴领域发展机遇,坚定维护多边贸易体制,为推动世界经济复苏注入更强劲的“金砖”力量。

Superbrands Bagus
KAPUR AJAIB ANTI KECOA & SEMUT
TERBUKTI AMPUH!
KAPUR AJAIB ANTI KECOA & SEMUT
神奇粉笔 除蟑螂、蚂蚁

GRAND ELEPHANT
Semen Instan 干混砂浆
GRAND ELEPHANT MORTAR SEMEN INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!
Thin Bed - Plaster - Skim Coat
薄层砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆
GREAT HOUSE
Hotline Service (031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Pet Food
MS

Bagus バグス
Antibacterial HAND SANITIZER
手部杀菌消毒液
PEMBERSIH TANGAN INSTAN
www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn
附近超市、便利店有售:
除菌率 99.9%
食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE
抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19